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TEMA 3: PROGRAMACION EN LENGUAJES DE ALTO NIVEL

CUESTIONES
1. Indicar cliales de los siguientes identificadores no son vaidos en C++.
a) whilel
b) whil e
C) X143
d) 2sumas

€) Medi a Parci al
f) Medi a_Tot al

g sin
h) suma*N
) Afio
2. ¢Cudesdelas sguientes definiciones de tipo no son vdidas?
a) enumlng {Sal, Aceite, Lechuga};
b) t ypedef UnalLetra char;
C) enum Vocal {'A,"E,'I',"0,"'U};
d) t ypedef Natural unsigned int;
3. Dadas las dguientes declaraciones.
float R int |I; char C

Indicar cudes de las siguientes expresiones dan error de compilacion:

a1l =int(C+l;

b)rR=1 1/ 10;

COR+1 =int(C;

d)1 = R % 100;

€) R = cos(R) / In(fabs(R));
f) C = char(1*3);

4. En las dguientes sentencias para hdlar la media de dos niimeros redles existe agun error.
¢De quétipo es?
x = 10; y = 0;
media = x —y [/ 2
a) Error sintactico.
b) Error de gecucion.
c) Error I6gico.
d) Hay dos errores. uno sintactico y otro égico.
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5. ¢Qué le sucede alavariable [égica "Booleand" tras esta sentencia ?

Booleana = 5.0 > 1

a) Nada. Daun error de no coincidencia de tipos.
b) Queda como true.

¢) Queda como false.

d) Nada. Da un error de gecucion.

6. ¢Qué diferencia hay en principio parad compilador entre estos dos grupos de sentencias?
{ {

cout << "Valor:"; cout << "Valor:"
cout << 0.0; ; cout << 0.0;

} }

a) € grupo de laizquierdatiene una sentencia més pero es vecia

b) € grupo delaizquierdadaun error dd tipo: "sentencia esperadd’.
C) ayb)sonciertas.

d) a)y b) sonfdsss.

7. Evduar paso apaso y decir € tipo resultante de las Sguientes expresiones:

a4+5/ 2

b)s * 3/ 5 %3

C) 10 — float(7) / 2

d)int(5 + 3.0)

€ (0<0/ 2)||](1 ==5%2) & !(2 + 2 * 3 < 10)

N (5+2%2==0)]|(1 <=3/ 2) &&(int(7.5) > 7)

0 (3-int ( (12 <4*3-1) || '(12>4* 3+ 1) & (12 > 8/ 10 * 100) ) )
hy2+int ((2%2==1) ]| i(1<=6/ 4) & (3 <7/ 2.0))
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